

各位老铁们好，相信很多人对虚拟货币与现实货币违法都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于虚拟货币与现实货币违法以及游戏币（不是虚拟货币）兑换现实中的实物违法吗的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [游戏币\(不是虚拟货币\)兑换现实中的实物违法吗](#)
2. [虚拟数字货币迪拜币违法](#)
3. [游戏币（不是虚拟货币）兑换现实中的实物违法吗](#)
4. [出售虚拟货币罪与非罪](#)

游戏币(不是虚拟货币)兑换现实中的实物违法吗

只要是能换回东西或者金钱，就是违法。虚拟货币或者游戏币什么的，无讨论意义，是否违法的重点不在这里。

虚拟数字货币迪拜币违法

数字货币不违法，在2013年央行等五部委明确把比特币定义为一种特殊的互联网商品，否定了其货币属性，但民众在自担风险的前提下可以自由的买卖。这个比特币之家网有通知的全文。你说的迪拜币我没听说过，可能是一种山寨币吧。数字币虽然不违法，但如果利用数字货币进行非法的活动，那就一定是违法的。迪拜币个人感觉是一个不靠谱的山寨币，估计和传销币类似，之前，已经爆出过许多打着比特币的幌子进行诈骗活动的山寨币。

游戏币（不是虚拟货币）兑换现实中的实物违法吗

虚拟货币不能兑换实物。游戏币应该归属于游戏道具或虚拟产品，如果能用法定货币充值游戏币，则游戏币归为虚拟货币。这个时候是不能兑换实物的。如果不能用法定货币充值购买，则游戏币只是虚拟道具，这个是可以用来兑换小额实物的。实物内容及价值应当符合国家有关法律法规的规定。详见《文化部关于规范网络游戏运营加强事中事后监管工作的通知》文市发〔2016〕32号。

出售虚拟货币罪与非罪

买卖虚拟货币是合法的，虚拟货币在国内是合法存在的，但如果利用虚拟货币从事非法的活动那就是违法的，未经国家有关主管部门批准非法经营证券、期货、保险业务的，或者非法从事资金支付结算业务的为非法经营罪。

我国《刑法》规定，一切危害国家主权、领土完整和安全，分裂国家、颠覆人民民主专政的政权和推翻社会主义制度，破坏社会经济秩序，侵犯国有财产或者劳动群众集体所有的财产，侵犯公民私人所有的财产，侵犯公民的人身权利、民主权利和其他权利，以及其他危害社会的行为，依照法律应当受刑罚处罚的，都是犯罪，但是情节显著轻微危害不大的，不认为是犯罪。

关于虚拟货币与现实货币违法的内容到此结束，希望对大家有所帮助。